

## 洛阳·城事

## 车界盛会 炫动洛城

金秋汽车博览会今日盛大开幕

□记者 许晓洁

这是一场有实力的车展，将有近70个汽车品牌亮相；这是一场大优惠的车展，特价车扎堆，主办方直补油卡；这是一场炫目的车展，香车美女目不暇接。

今日，由洛阳日报报业集团主办的2013中国洛阳第十届金秋汽车博览会将在洛阳会展中心盛大开幕，经过10年积淀的它，势必带给市民很多惊喜，想要看车、购车的人们千万不要错过。

## 知名品牌齐登场

本届车展，参展阵容堪称强大，几乎囊括洛阳汽车市场上的所有知名品牌，有宝马、进口大众、捷豹、进口标致、进口起亚、道奇、克莱斯勒、Jeep、奥迪、奔驰、雷诺、路虎、沃尔沃、进口三菱、一汽大众、一汽丰田、上海大众、东风标致、别克、东风雪铁龙、东风日产、东风悦达·起亚、东风本田、

福特、北京现代、广汽本田、广汽丰田、广汽菲亚特、广汽传祺、斯柯达、名爵、雪佛兰、马自达、长安马自达、宝骏、飞奔五菱、长安铃木、东风风行、郑州日产、吉利、奇瑞、比亚迪等，72家4S店将携300余款车型亮相车展，车汇1二手车、阳光二手车和西班牙国宝级自行车品牌比驰也将参加此次车展。截至昨日下午，已有超过600辆参展车辆进驻车展现场。

对于这次车展，很多参展商显得格外重视，专门从外地聘请知名设计公司进行布展设计，运用了多种展具，让展位看起来亮丽且有档次，而车展上发布的新车相信也会为他们赚足眼球和人气。

## 厂商让利实惠多

一辆10多万元的家轿，能比市场价便宜1万多元；一辆几十万元的车，能比市价便宜数万元，这样力度巨大的优惠哪里找？金秋汽车博览会上就

有！据了解，本届车展汽车厂商让利巨大，除了超值优惠，他们还带来了许多特价车，将让大家感受到超乎想象的实惠。

除了汽车厂商提供的巨惠，本届车展的主办方也将以抽奖的方式回馈消费者。在车展上购车，即可获得抽奖的机会，价值60万元的油卡也在其中。

## 靓丽车模秀起来

除了香车，车展又怎能少得了靓丽的车模？据了解，本届车展的车模水准相当高，她们中很多人一般只参加像北京车展、上海车展这样的A级车展，而且不少人还在国内权威模特大赛中获过奖。

在本届车展上，车模不仅会在T台上走秀表演，而且还会到各个展位站台表演，相信她们的登场不仅会为参展商聚集人气，也会让现场的“长枪短炮”忙个不停。

9月5日至8日，让我们相约洛阳会展中心！

## 警察站岗 护校安园



特警在市实验小学新区分校门口维持秩序

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔 通讯员 许鹏飞/文 记者 李卫超/图

“有你们在，孩子上下学我们就更放心了。”昨日中午，在市实验小学新区分校，一名学生家长看到在学校门前巡逻的特警队员后高兴地说。

昨日，洛阳晚报记者从相关部门获悉，按照省公安厅的要求，市公安局从9月3日起组织开展为期10天的“护校安园”巡逻守护专项行动。具体时间为：9月

3日至6日、9月9日至13日、9月16日；每天分为两个时间段：7:10至8:10、16:00至18:00。

市公安局巡逻防控领导小组办公室相关负责人表示，在专项行动期间，他们将加强对专项行动的检查督察，对在巡查时间段内校园周边发生的案事件，因巡查不到位、处置不力等主观原因造成严重后果的，严格落实责任倒查，实行责任追究，依法依规追究有关责任人的责任。

我市昨在西工区严查停车乱收费现象，同时也对违规停车等进行现场执法——

## 交警一天张贴违停罚单超千张

□记者 韩铁栓 实习生 白银龙

昨天，市停车管理秩序集中提升月活动综合执法组到西工区巡查。执法组发现，个别停车收费点人员不仅拿不出合法手续，还和执法组“躲猫猫”，另外有私设的停车收费点使用假发票。

市停车办工作人员提醒，市区停车，请认准“五个统一”，不符合“五个统一”的，车主可拒绝交费并拨打110或市停车办电话63900089举报。

## 俩“地下”停车收费点曝光

王城公园对面中州国际门前的收费停车场，看起来很正规，不仅设有收费亭，还安装了挡杆、智能停车计时收费系统等，但综合执法组巡查发现，这个停车场是一个地道的非法停车收费点。

昨日9时30分许，执法组前往巡查时，该停车场进口处有两名人员正在忙碌。听说要验看发票和相关手续，其中一人忙到门口收费亭里寻找，没找到后，他又说去其他地方找找，然后和另外一人慢慢溜到中州路路边，开上车扬长而去。

在中州路与解放路交叉口西南角的洛城宾馆东边，类似的一幕再次上演。正在占用大

城小爱青岛啤酒美食花园消防通道、私自收停车费的一名老汉，看见执法组一行向他走过来，连喝水的杯子都没拿就跑了。

综合执法组工作人员告诉洛阳晚报记者，这两个停车收费点，应该都是没有任何合法手续的私设收费点。因为没有收费资质等相关凭证，他们经常和停车管理和城管执法人员玩“躲猫猫”。随同巡查的西工区相关部门表示，近期将核实这两处收费停车点的准确信息，如其拒绝整改、补办手续，将坚决予以取缔。

## 停车发票需要辨真假

停车收费，给停车人出具假发票的现象，经过前一阶段的治理，在我市大为减少。但昨天在火车站对面的新洛阳大厦门前停车场巡查时，执法组发现该私设停车场使用的还是假发票。停车场收费人员当场被公安人员带离讯问。

一起执法的西工区地税分局凯东税所工作人员介绍，目前我市正规的停车收费专用发票属于“通用定额无奖发票”，共有1元、2元、5元、10元、20元、50元、100元七种面额。正规发票像人民币一样有防伪标识，肉眼观察，正规发票对着阳

光可清晰看到“河南地税”字样及税徽的水印；真假发票上的字体也不同，正规发票用纸规范，上边的字体看起来整齐、均匀，而假发票纸质较厚、粗糙，字体不均匀。在专业仪器下，真发票可看到具有防伪功能的金属线，而假发票没有。

## 有商家私圈乱占停车位

昨天，执法组还对西工区主要路段私圈乱占停车位行为进行了巡查和清理。在凯旋西路市图书馆西边一免费停车场上，执法组发现，该处共有55个车位，却被橙子KTV、某银行、鼎鼎红火锅店3家占了42个，其中橙子KTV占了6个，某银行占了5个，鼎鼎红火锅店占了31个，他们每家都在地上用漆写上了“某某专用”字样。执法组当场责其予以改正，并收缴了其放置的障碍物。

另外，纱厂南路附近的一家珠宝店，中州路附近的某银行、水织坊会所，九都路附近的沈泰集团销售中心等也存在私圈乱占停车位现象，均被责令在3天内整改到位。

此外，昨日交警还对违规停车等进行了现场执法。截至下午4时，全市共对违停车辆张贴罚单1054张，其中在西工区张贴罚单330张。

## 玩交通安全飞行棋 做城市文明出行人



学生们通过游戏学交通安全知识

□记者 陈兵 特约记者 姜东 通讯员 潘华武 文/图

“红灯停，绿灯行，向前21步……”昨日，在市实验小学新区分校操场上，一场别开生面的“下棋”比赛正在进行。在一张巨无霸“交通安全飞行棋”棋盘上，市交警支队洛龙大队民警和同学们一起扮作“棋子”，在棋盘上的小方格之间“穿梭”。一道道交通安全知识题目“拦”在“棋子”面前，答对问题方可继续“前行”。

市公安局副局长、市交警支队支队长李亚凡介绍，这种面向小学生的“交通安全飞行棋”，除了“广场版”，还有方便携带的“桌面版”，希望通过做游戏的方式，在潜移默化中让孩子们了解文明出行、交法规、违法处罚等交通安全常识。

在9月我市交通安全宣传月期间，市交警部门将以“小手拉大手，牵手平安行”为主题深入全市各中小学校，用各种方式给广大学生普及交通安全知识。